



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд
за регионално развитие
Инвестираме във вашето бъдеще



НАЦИОНАЛНА
СТРАТЕГИЧЕСКА
РЕФЕРЕНТНА РАМКА
2007 – 2013



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
„Развитие на конкурентоспособността
на българската икономика” 2007-2013
www.opcompetitiveness.bg

„ВОП” ООД, Ботевград сключи договор за безвъзмездна финансова помощ по открита процедура за конкурентен подбор на проекти с определен срок на кандидатстване BG161PO003-2.1.11 „Технологична модернизация в малки и средни предприятия”.

Наименованието на проекта на фирмата по договор №3ТММ-02-85/20.10.2011 е „Развитие на нови конкурентни предимства на „ВОП” ООД, Ботевград” и се реализира с финансовата подкрепа на Европейски съюз и Република България, Европейски фонд за регионално развитие, Оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на българската икономика 2007-2013”, Операция BG161PO003-2.1.11 „Технологична модернизация в малки и средни предприятия”.

Общата цел на проекта е увеличаване конкурентоспособността и развитие на нови конкурентни предимства на „ВОП” ООД, Ботевград за налагане на продукти със собствена марка, което ще помогне пазарната експанзия на дружеството на основните европейски пазари.

Основните дейности на проекта са свързани с организиране на закупуването и интегрирането в производство на един вертикален фрезов център, един струго-фрезов център и CAD/CAM софтуер за управление на машините, съгласно правилата и ръководствата за изпълнение на проекти по Оперативната програма.

След изпълнение на проекта се очаква да се постигнат следните резултати:

- Ръст на нетните приходи от продажби на дружеството с 30%
- Създаване и внедряване в производство на 3 нови продукта с модерен дизайн
- Нарастване на производствения капацитет с 23% във Фрезовия участък и с 27% в Струговия участък
- Създаване на две нови работни места.

Проектът е със срок на изпълнение 12 месеца и се очаква да приключи през м. ноември 2012 г.

Този документ е създаден по проект №3ТММ-02-85/20.10.2011г „Развитие на нови конкурентни предимства на „ВОП” ООД, Ботевград”, Бенефициент: „ВОП” ООД Ботевград.

Документът е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на българската икономика” 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „ВОП” ООД, Ботевград и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.